
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Simulasi Mengajar CGP Angkatan 5

Satuan Pendiidikan : SMPN 3 Jatinangor
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : VIII/Genap
Tema                             : Greeting Card
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:

Menyusun teks khusus dalam bentuk greeting card, sangat pendek dan sederhana, 

terkait hari-hari spesial 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Tahap
Pembelajaran

Kegiatan Guru dan Siswa Alokasi
Waktu

Pendahuluan

- Guru mengecek kesiapan belajar siswa.
- Guru mengabsen siswa.
- Seorang siswa memimpin doa sebelum belajar.
- Guru mengkomunikasikan tujuan pembelajaran.

2 menit

Kegiatan Inti

- Siswa disajikan beberapa contoh greeting card.
- Siswa membaca dan mengidentifikasi  informasi yang 

mereka temukan dari greeting card tersebut melalui 
LKPD yang diberikan.

- Siswa dan guru bertanya jawab tentang struktur dan 
fungsi sosial greeting card dalam kehidupan sehari-
hari berdasarkan contoh yang disajikan.

- Siswa mencari referensi jenis-jenis greeting card di 
internet.

- Siswa membuat sebuah greeting card sederhana 
dengan alat dan bahan yang telah mereka bawa (telah
diinstruksikan pada pertemuan sebelumnya) 
berdasarkan petunjuk yang diberikan dalam LKPD.

- Siswa mengumpulkan greeting card.

7 menit

Penutup
- Siswa dibimbing guru menyimpulkan hasil 

pembelajaran.
- Seorang siswa memimpin doa setelah belajar.

1 menit

C. PENILAIAN 

Teknik penilaian : Penugasan mandiri terstruktur

Instrumen : Tes tulis
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